

В морской круиз по столицам Балтики

Сегодня всех, кто путешествует на пароме *Princess Anastasia* по маршруту «Санкт-Петербург – Хельсинки – Стокгольм – Таллин – Санкт-Петербург», ждут необычные впечатления и сильные эмоции. Компания ST.PETER LINE представила новые экскурсионные программы.

Санкт-Петербург по-праву можно назвать паромной столицей России. Вот уже три года из Северной столицы в города стран Балтии и Скандинавии отправляются комфортабельные паромы компании ST.PETER LINE – за это время их пассажирами успели стать более 1,5 млн человек. А в апреле исполняется два года с момента открытия круизной линии «Санкт-Петербург – Хельсинки – Стокгольм – Таллин – Санкт-Петербург». Надо сказать, что петербуржцы проявили активный интерес к этому направлению: по итогам прошлого года рост пассажиропотока составил 52%, в этом году прогнозируется рост еще на 30%. И это вполне объяснимо: в любое время в столицах Финляндии, Швеции и Эстонии непременно можно найти что-то интересное, необычное и захватывающее. А новинкой нынешнего сезона стала новая экскурсионная программа по местам, которые еще не знакомы даже тем, кто не раз бывал в этих городах.

Старинные усадьбы Хельсинки

Сто лет назад столица Великого Княжества Финляндского была окружена целым ожерельем из блестательных усадеб и вилл – они принадлежали европейским аристократам и творческой элите. Большинство из этих усадеб является свидетелями прошлого Финляндии, когда она была частью России, и по-прежнему находится в частных руках. Может быть, именно поэтому они прекрасно сохранились. Художественные интерьеры с изящным декором, витражи, роспись, рукотворные люстры, текстиль – все это сделано с необычайным вкусом в духе ар-деко, стиля внутреннего убранства того времени. Сами здания – тоже исключительные образцы архитектурного модерна, который в Финляндии называется национальным романтизмом. Собственно, экскурсионный тур «Усадьбы Хельсинки» посвящен этому стилю и особенностям усадебной жизни.

Первая остановка экскурсии – вилла баронессы Эльвиры Стендертшельд «Эльфийский залив» (Elfvik), в которой сейчас находится Дом природы города Эспоо и управление заповедника «Широкий залив». Вилла построена в 1904 году финским ар-



хитектором Морицем Грипенбергом в стиле английского модерна. Типично английский коттедж выглядит строго и в то же время стильно. А внутри – просторные комнаты, большая гостиная с вычурной люстрой, плафоны которой по форме напоминают розы, панорамные окна с видом на сосновый бор, текстиль и обои с орнаментами в стиле Вильяма Морриса. Чтобы прочувствовать дух этого дома, стоит сесть за столик уютного кафе, устроенного в гостиной, с домашней выпечкой и ароматным кофе. Также в усадьбе находится экспозиция, посвященная природе города Эспоо и рассчитанная скорее на посетителей-детей.

Еще одна усадьба – «Белое озеро» (Hvitträsk) – была создана известным финским архитектором Элиэлем Саариненом (он был в числе авторов центрального вокзала в Хельсинки) для себя и своей семьи. Эта усадьба также является национальным достоянием Финляндии и демонстрирует уникальные архитектурные изыски в стиле северного модерна и новаторские для своего времени интерьеры. Дом стоит на высокой скале, откуда открывается потрясающий вид на Белое озеро. Кстати, когда в усадьбе жил архитектор с семьей и друзьями – единомышленниками, здесь бывали композитор Ян Сибелиус, маршал Маннергейм и русский писатель Максим Горький.

Стокгольм с высоты птичьего полета

В рамках новой экскурсионной программы посмотреть на столицу Швеции – Стокгольм – теперь можно с высоты 130 метров над уровнем моря. Такую возможность дает уникальный аттракцион Sky View, который открылся совсем недавно. Спортивно-концертный комплекс Globen – это

скогого храма, Кадриорг-парк и район Пирита – это еще не полный перечень достопримечательностей и исторических мест, которые входят в новую экскурсионную программу. Также планируется посещение церкви Святого Николаса, осмотр готической ратуши XIV века, знакомство со старинной аптекой и исторической кофейней, где делают знаменитый марципан. Экскурсия заканчивается на территории доминиканского женского монастыря – здесь расположен красочный рынок в центре прикладного искусства Святой Екатерины.

На пароме

Каюты на круизном пароме *Princess Anastasia* отвечают самым разным требованиям – и с точки зрения финансов, и учитывая количество человек в вашей компании. Поэтому весьма комфортно можно плыть и в одиночестве, и вместе с семьей, с другом-подругой или в шумной компании. Паром соединяет в себе атмосферу хорошего европейского отеля и ресторанно-праздничного настроения. Знаменитый шведский стол из отменных продуктов, любезность персонала, магазины, бары с танцами ночь напролет, кинотеатр, зона водных удовольствий и, конечно, концертный зал, где проходят шоу-программы... Настоящая индустрия развлечений!

Отправиться на пароме *Princess Anastasia* из Санкт-Петербурга в Хельсинки, Стокгольм и Таллин можно в течение года, забронировав каюту заранее. Паром готов разместить на борту около 2500 пассажиров. А сам морской четырехдневный круиз станет полноценным отпуском с массой впечатлений и положительных эмоций.

www.stpeterline.com

